Самостоятельная работа по теме 
Тепловые явления 

Вариант 1 

1. Какое количество теплоты выделяется при остывании 2 кг чугуна на 50 0С ? 

2. На сколько градусов нагреются 2 кг спирта, получив 168 кДж теплоты? 

3. Масса кирпичной печи 1,5 т. Какое количество теплоты пойдет на ее нагревание от 10 0С до 60 0С? 

4. Для нагревания детали массой 0,5 кг от 10 0С до 80 0С потребовалось 153 кДж теплоты. Определить удельную теплоемкость вещества этой детали. Из какого материала сделана деталь? 

5. Сколько литров воды можно нагреть от 20 0С до 60 0С, если ей передано 200 Дж? 

6. Кусок меди массой 100 г, остывая до температуры 20 0С, выделил 100 кДж тепла. Какова первоначальная температура меди?

Вариант 2 

1. Сколько теплоты требуется для нагревания свинцовой детали массой 200 г на 70 0С? 

2. Какое количество теплоты надо, чтобы нагреть железный утюг массой 5,5 кг от 20 0 до 250 0С? 

3. Какое количество теплоты необходимо для нагревания латунной гири массой 200 г от 12 0 до 20 0С? 

4. На нагревание 200 г воды, взятой при температуре 10 0С, было затрачено 63 кДж теплоты. До какой температуры нагрелась вода? 

5. Сколько граммов воды можно нагреть от 0 0С до 100 0С, сообщив ей 1200 Дж? 

6. Для нагревания свинцовой детали на 10 0С было затрачено 1500 Дж тепла. Какова масса детали? 

